ROME / BASEL

Montazni navod




ROME - tvar naslapu

BASEL - tvar naslapu




Montazni navod

PRIPRAVA (A)

- Zvolte vhodny tvar schodu — (viz : pfiklady — str.4.)

- Pro vypocet vysky stupné pouZzijte nize uvedeny vzorec:

vySka podlazi (od urovné spodni podlahy k horni hrané podlahy v hornim podlazi) / pocet
prevyseni.

Pocet pfevySeni = pocCet naslapt + 1.

Priklad:

Vyska podlazi = 263 cm

12 pfevySeni = 11 naslapu + 1
263cm /12 =21.91 cm

21.91 cm = vysSka pfevyseni

- Jestlize je uhel naslapu jdoucich po sobé vétsi nez 20° , mohou byt naslapy polozeny na stejnou
stranu. Viz: Obr. (A2)

MONTAZ (1-14)

Pozor! Schody montujte shora dolu

- Zahajte montaz schodd — Obr. (1)

- Nezapomente kontrolovat vySku kazdého prevySeni

- Nezapomerite sestavovanou konstrukci podepfit do¢asné béhem montaze (na urovni Ctvrtého
modulu shora) Obr. (3)

Obr. (4):
Sestavte dva posledni moduly dle obrazku, pfed kone€nou instalaci — ale nedotahuijte.
Nasledné je umistéte do spravné polohy a nastavte spravné prevyseni.

Obr.: (7)

Montaz naslapu:

Polozte horni naslap SirSi stranou smérem k zabradli. Nasledné montujte stupné orientované
stfidavé SirSi a uzsi stranou smérem dold.

UPOZORNENI! Pfed montazi je vhodné navrtat naslapy v mistech, kde budou umistény sloupky
zabradli. Mlzete pouzit pfilozenou Sablonu (str.8). Umistéte naslapy ve stfedu nosné konstrukce
sestavené z moduld, provérte vzdalenost (X) — Obr. (7) a (Y)— Obr. (8).

UPOZORNENI! Jestlize je uhel naslapti jdoucich po sobé vétsi nez 20°, mohou byt naslapy polozeny
na stejnou stranu. Viz: Obr. (A2) str. 6.

Obr. (9-13), (14):

Montaz zabradli:

ZacCnéte od nejvyssiho naslapu a upevnéte sloupky zabradli na kazdém druhém naslapu. Upevnéte
horni sloupek do podlahy v hornim podlazi, dale namontujte madlo a ocelovou vypln (Obr. 14).

UPOZORNENI! Celé zabradli musi byt namontovano PRED dotaZzenim ocelové vyplné.

3



@ @
x 9 x 1
K2-29230 K2-29250
® O ®
x7 x2
d K1-12207 K2-01020
x1
K1-28050 L | /
® S
b x 6 x 1 x10
w I K2-01010  |K1-01620 K2-04200
@ ¥
x 10 x 1 x6 x 35 18 m
K1-28060 K2-29281 K2-29280 k1-04041 K1-23292

% |
1-29915

x9
K3-08004
210x60

@ @40
K

©

x9
K3-04028
28

x 9
K3-06015
28x70

=
x 55 __
K3-05003
M8x6

T

x 44
K3-06030
26x30

i

x3
K3-08002
28x40

I

x3
K3-06022©

0
o

x7 v
K3-05060
MEx8

1

m

|

&

—

)
@

® g
xae}

25x35
if

@

all

DK

Bemaerk venligst at der kan forekomme urenheder i komponenternes
gevind. Vi har vedlagt en snittap til udbedring af dette.

x7 & x7 x 14 @& |%8 x 6 x 35 x 14 ®
K3-01002 K3-03020 K3-06018 K3-07008 K3-04030 K3-03010 K1-04040 K3-06064
M5x18 M5 D4x25 Mmioxzo  ® | g0 M10 M6x18 04x25
Bitte beachten Sie, dass sich auf Grund der Beschichtung Riicksténde
D in den Bohrléchern bilden kénnen. Zu deren Beseitigung benutzen Sie
bitte den beiliegendenden Gewindebohrer.
C Z Montazni souprava obsahuje zavitnik pro pfipadné vy¢isténi zavitl.
x1
K3 10010

R1-99880-01




A2 |,

1616
1535

i

G e

)

———

e v
S, ~ G
~ A;":A -
S \\?\ 5
\\‘7 &
AN ey ‘.\:‘~\~
& { % ‘.w‘(.\ o =y
INE ot Ty YN 4 =
e‘,’ K : /k 4 ‘~§ ,-,»’-\’: g
1 i LAAK 3=
¢ P @
ol
0N i \-.zp: 2 "\
o o s
G NEh N aft N\ EN
| | ) ! QQ
| %/’
A
L 1
1403
640
H
H
H
|
H i
s= |
(naslap) 41 |

-

ol

(AT é

S min 185 mm :

S max 230 mm |
mm mm
12 2220 2760
13 2405 2990
14 2590 3220
15 2775  max 3450

R1.98860.02




R1-99880-03









o A_/
e /0
,,,,
,,,,,
\h' <5
¢¢¢¢¢




@11 mm

10



ROME / BASEL

Montazni navod pro zabradli na galerii

N\

-\

\
& N ”
E_ld 9 9

NANNAS
NV
NRRRNY

NN
A )

11

R1 99888 - 230210



910

KD: x4
KS: x3
K2-29281

KD: x4
KS: x3

KD: x4
KS: x3
K1-29204

KD: x1

KS: x1
K1-29920
240x1000

KD: x1
KS: x0
K2-01010

K1-12207
KD: x1

0
S

KD: %1

K2-01070

KD: %10
KS: x0

K2-04200

i

KD: x20
KS: x15

k1-04041

KD: x1

KS: x1
K1-23290
B23x5000

K1-01620

KD: Kit de départ
KS: Kit de suite

@)

©
KD: x4 KD: x4 M KD: x4 KD: x13 KD: x13 KD: x5
KS: x3 KS: x3 KS: x3 KS: x9 KS: x9 KS: x2
K3-01002 K3-03020 K3-05060 K3-08002 K3-06022 K3-06064
M5x18 M5 M6x8 08x40 g5x35 24x25

&

@

i

KD: x8 KD: x20

KS: :6 KS: x15
K3-06018 K1-04040
D4x25 M6x18

R1-99881-01

12



100 mm

R1-09881-02




B 5 G B/ 2]
@ @ @ (]
a
N -
] @ @ [C]
@ @ @ @
@ @ @ @
1000 1
333 , l
4) L @
= 308
—
1]







